IInockocmu a u S nepecexaromcs no npsamoi a.
Haumu y2on meoicoy nnockocmsamu & u f3.
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IInockocmu a u S nepecexaromcs no npsamoi a.
Haumu y2on meoicoy nnockocmsamu & u f3.

Tano: ZBAC =90°, 40 = 6.



IInockocmu a u S nepecexaromcs no npsamoi a.
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HaHo: AC = 247.



IInockocmu a u S nepecexaromcs no npsamoi a.
Haumu y2on meoicoy nnockocmsamu & u f3.

Hano: AB=11, 4,B,=10.



IInockocmu a u S nepecexaromcs no npsamoi a.
Haumu y2on meoicoy nnockocmsamu & u f3.
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HaHo: npsMas CD nepneHauKyJIsapHa
wockocty ADB, ZADB = 90°.

Haiitu yron Mexnay wiockoctaMu ACB
u ADC.



IInockocmu a u S nepecexaromcs no npsamoi a.
Haumu y2on meoicoy nnockocmsamu & u f3.
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Haxo: ABCD — xBaapar. [1pamas MO
neprneHauKyJIspHa IockocTH ABC.

Haiiti yron Mexay rockoCTIMH
MDC u ABC.



